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Aocknosic Epyaotnpiov 1

1. No vtoAoy1iotovv o1 Tapaotdoels pe omAn pe otk (double) akpifeia

1Y 1 2
1) x=1; y=(x+§j —x? _E_Ex ii) x=+2; y=enr _y

2. 'Eot® 10 opBoymvio Tpiymvo Tov GYNUOTOG.

o) Kévte éva mpodypappa 6to omoio va divovtat ot Vo KaOeTeg 0
TAEVPEC Kal va vtohoyilovtol ) vroteivovoa Ko ot Yovieg 0 Kat @ B
TOV TPLY®VOL o€ poipeg (my a=3.5, p=7.8).

B) Kdvte éva mpdypapipa 6To 0moio vao divovtat 11 boTeivovso Kot

N yovia ¢ (oe poipec) kot v vroroyilovtal ot dvo kdbeteg mAevpéc a
(my y=10, 9=30°).

3. Kévte éva pdypappo oto omoio va divetat Eva moco o€ Evpm (aképatog) kat to
TPOYPULLLD VO TO avVOAVEL o€ yaptovopiopata twv 50 tov 20 tov 10, Tov 5 eupd Kot To
VTOAOITO GE EVPW.

[y av ddcovpe 10 T0cd 198 va mépovpe oty 006V

198 = 50x3 + 20x2 + 10x0 + 5x2 + 3

* Kdvte 10 1010 TpOYpoppo 0ALG v AEITOVPYEL Kot OTOV TO apyLKO Toco £xEL
deKAOKA, Ty av dwoovue 47.5 va mhpovpe

47.50 = 50x0+20x2+10x0+5x1+2.50
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